



纺织鲁锦

牡丹区多措并举全面实现复工复产

打好复工“组合拳” 跑出复产“加速度”

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东



牡丹区坚持“一手抓防疫、一手保经济”，在持续从严从实抓好常态化防控的同时，全力推进工业复工复产，确保疫情防控和经济社会发展“双统筹”，为全区经济快速恢复提供强劲动力。

广顺风电场19人 半个月吃住在单位

8月10日10时许，牡丹晚报全媒体记者走进位于牡丹区李村镇的菏泽广顺新能源有限公司李村广顺风电场时，只见工作人员正聚精会神地在中控室工作。

自疫情发生以来，该公司一手抓防控，一手抓复工复产。该风电场19人在负责人魏忠辉的带领下，半个月一直吃住在场里，没有一个人因为疫情请假，以实际行动助力抗疫工作。

该公司位于牡丹区西北部李村镇境内，是菏泽地区首座风力发电场。风电场规划装机容量150MW(2MW×75台)，分三期建设；新建一座110kV升压站，风力发电机组经35kV集电线路接入110kV升压站，经一回110kV线路送入220kV武胜站，接入菏泽电网。

风电场全部建成投产后，每年理论上网电量约32085万kWh，相比同容量燃煤发电厂每年可节约标煤约9.43万吨，减少SO₂排放量约993.8吨，碳氧化合物约900吨，减少排放CO₂约27.8万吨，减少灰渣排放量约2.74万吨。

每个员工单独宿舍 企业未受疫情影响

8月10日，牡丹晚报全媒体记者走进“乡韵”鲁锦制造车间，了解该企业复工复产情况。

在走向车间的路上，公司销售总监赵东告诉牡丹晚报全媒体记者，疫情以来，公司没有停产一天，所有工人吃住在公司，每个员工都有单独宿舍，每个宿舍都有单独卫生间、洗浴间，每天坚持核酸检测，生产未受影响，唯一受影响的就是货发不出去。

“乡韵”是菏泽早期经营生产棉织锦的老字号，创建于1951年，创始人叫张素娥。

1951年，22岁的张素娥看到当地妇女自纺自织的棉锦花色鲜艳、细密厚实、使用时舒适透气吸汗、手感越用越绵软。为了贴补家用，她在李村集镇上经营起了棉布店，将棉织锦的生意逐渐做大，不仅在当地零售，还销售到河南、安徽一带。她当时给布店起的字号就是“乡韵”。

“乡韵”延承了传统文化，还形成产业效益。乡韵鲁锦的畅销，带动了周边百余名群众从事手工绣花、口子编织等多道纯手工制作程序。群众从公司拿材料，回家加工，干活较快的每月挣到几千元钱。

“一企一策” 助力企业复工复产

8月10日下午，牡丹区吴店镇山东英搏尔电气有限公司生产车间内一派繁忙，复工后的工人正忙碌着加班加点为汽车安装零部件。

据了解，吴店镇一手抓疫情防控，一手抓复工复产，通过在企业设置专班、派驻监督指导员等方式，出实招解决企业用工难、物资缺等问题，“一企一策”为企业提供精准服务，帮助做好企业复工复产。

山东英搏尔电气有限公司成立于2021年5月13日，注册资本1亿元，是一家专注新能源汽车产业、致力于打造世界一流新能源汽车零部件、自主创新与产品研发的高新技术企业。

牡丹区为落实工业经济保生产工作要求，坚持所有规上工业“日调度”，落实“一企一策”，对受疫情影响的企业做好分析调度，精准施策、分类指导；筛选42家重点企业、居民生活必需物资生产企业，纳入市级重点产业链供应链“白名单”企业清单，加快解决企业物流保通保畅问题，全力保障重点企业落实复工。

目前，牡丹区151家规模以上工业企业已全面复工。



组装零部件



英搏尔二期建设



日夜坚守在风电场